

文娱



《群猫之舞》研讨会举行

本报讯(记者 师文静) 近日,省内多位著名作家、批评家齐聚龙口,参加由《山东文学》编辑部与万松浦书院联合举办的燕冲长篇小说《群猫之舞》研讨会。
研讨会由著名作家、山东省作协主席张炜主持。张炜首先点评了燕冲近三十年的文学创作情况,笑称燕冲为“左翼文化老人的大公子”,并详细介绍了燕冲构思、创作、出版《群猫之舞》的一些趣事。张炜认为,《群猫之舞》作为燕冲的首部长篇小说,是他几十年如一日创作的结晶,小说中透露出的一些怪异的文学艺术特质,对于山东文坛乃至中国文坛来说都是很可贵的,堪称“现象性的文本”。
第八届茅盾文学奖评委、山东省作协副主席、《山东文学》主编李掖平,著名作家、山东省文联创作部主任王延辉也对《群猫之舞》给予了高度评价。

八月影市前瞻

大叔扎堆成就“叔期档”

本报记者 倪自放

7月份好片匮乏,影院叫苦不迭。8月,影片的名头明显大了不少,梁朝伟、孙红雷、刘青云、陈建斌等大叔级大牌演员将分别带来《听风者》《边境风云》《消失的子弹》《人山人海》等影片,让8月的暑期档变成了“叔期档”。

国产大片:大叔级演员齐出动

中影数字院线的排片表显示,8月份有28部新片上映,其中8月10日有5部新片,8月17日更有6部新片同日上映。

与以往暑期档青春片当道不同,今年8月大叔领衔的大片成为主流。8月3日,陈建斌、吴秀波领衔的威尼斯电影节最佳导演银狮奖影片《人山人海》率先上映。根据麦家小说改编的谍战片《听风者》紧跟其后,该片的主演除了周迅,还有“微笑大叔”梁朝伟以及酷酷的王子兵。8月14日,由尔冬升监制,刘青云、吴刚等大叔和谢霆锋主演的《消失的子弹》上映,掀起“弹雨骤起,‘锋云’突变”浪潮。

将于8月17日公映的《边境风云》,其主创简直就是“大叔帮”,包括“硬汉大叔”孙红雷、“蔫儿坏大叔”倪大红、“忧郁大叔”杨坤。日前该片发布“大叔帮”制作特辑,主演之一的张默认为孙红雷生活中是“温柔大叔”;杨坤则评价孙红雷属于“江湖二十年前是我的,现在不是我的,欲金盆洗手的大叔”;倪大红则说孙红雷是一个“非常爷们儿的大叔”;王珞丹称戏中的爱人孙红雷是“牛叔”,调侃他在电影中“老牛吃嫩草”。连最年轻的张默也因在片中成熟稳重的警察扮相,被网友判定为大叔,杨坤评价张默是“愤世嫉俗

大叔”。由于众多大叔的加盟,该片监制宁浩评价《边境风云》“充满了优雅的阳刚气质”,相比之下,唯一的小萝莉王珞丹成了这部大叔云集电影的点缀。

喜剧爱情片:徐峥小沈阳搞定岳父

8月,国产喜剧爱情片的比重明显加大。

由徐峥监制兼主演的电影《搞定岳父大人》,除了拥有徐峥、许绍雄、林鹏等实力派人气演员外,故事情节本身就走喜剧路线。片中无房无车无存款的心理医生范坚强(徐峥饰)跟着女友(林鹏饰)回家拜见未来岳父大人苏伯虎(许绍雄饰),谁知刚一见面,范坚强就发现富得流油的岳父有不可告人的秘密。于是,两个知根知底、旗鼓相当的对手上演了一场笑料百出的对决。

随后上映的《河东狮吼2》是十年前张柏芝、古天乐主演的《河东狮吼》的翻拍作品,故事的背景设置到了三国时期,小沈阳顶替了古天乐与张柏芝搭戏,该片的主演阵容里还有赵本山、何炅这样的搞笑高手,小沈阳同样要搞定赵本山扮演的岳父。

喜剧电影《请叫我英雄》的参演者有吴镇宇、乔任梁、林雪等,锁定七夕上映的《HOLD住爱》是杨冪和男友刘恺威联手打造的大银幕作品,这些都是8月里很有看

点的喜剧爱情类型电影。

外片:《黑金》作为例外引进

外国片方面,由于国产电影保护月延期等因素,《普罗米修斯》《谍影重重4》《蝙蝠侠前传》等纷纷被延期,有影响力的引进片少之又少,被影迷和院线看好的《超凡蜘蛛侠》要到8月30日才能上映,对8月影市的影响微乎其微。

8月影市引进片的一个例外,是《情人》导演让·雅克·阿诺的新作《黑金》,该片获准8月21日在中国公映。让·雅克·阿诺是今年上海国际电影节评委会主席,与中国方面合作颇多,刚同中国方面合作开拍了电影《狼图腾》,这也是其《黑金》破例获得在8月公映的原因。

《黑金》由“拉丁情人”安东尼奥·班德拉斯主演,全片首次从正面描写现代阿拉伯世界的故事,通过两个家族的传奇战争史诗讲述了阿拉伯世界从贫瘠沙漠到石油王国的崛起,探究“黑色黄金”给这个古老民族带来的究竟是福还是祸。国际级导演让·雅克·阿诺一向擅长拍摄异域风情浓烈的大制作,此次为了向世人展示沙漠奇景,追求身临其境的真实感,影片中诸如万马奔腾、沙漠大战等90%的场面都是真实拍摄,而非特效处理,制作工程之大令人叹为观止。

陆川首次介入舞台演出《鸟巢·吸引》开演在即

本报讯(记者 倪自放) 继张艺谋执导舞台剧、实景演出,陈凯歌、冯小刚执导实景演出之后,由著名导演陆川担任总导演的大型舞台演出《鸟巢·吸引》,也将于今年9月在北京鸟巢国家体育场盛大开演。

据悉,这一为鸟巢专门量身定制的大型演出将突破以往演出的惯例,融合音乐、舞蹈、魔术、杂技等多种表演形式,讲述一个穿越时空、缠绵悱恻的爱情故事。这是陆川首次参与到大型舞台演出的创作中来。

除了陆川担任总导演,《鸟巢·吸引》的幕后班底汇聚了来自国内外的众多顶尖团队,其组织团队是奥运开幕式的班底,著名音乐家卞留念等参与艺术创作,舞台和服装造型设计团队分别来自法国和日本。

8月主要影片上映时间

- 8月3日:《搞定岳父大人》《请叫我英雄》《平壤之约》《人山人海》
- 8月7日:《听风者》
- 8月10日:《我爱友太狼》《纽约客@上海》等
- 8月14日:《消失的子弹》
- 8月17日:《边境风云》《河东狮吼2》《遭遇大王》《恐怖旅馆》《做次有钱人》《伤心童话》
- 8月21日:《黑金》
- 8月23日:《HOLD住爱》
- 8月30日:《超凡蜘蛛侠》

怎样才能彻底治好癫痫病? ——SOP手术祛根新疗法治疗癫痫病有重大突破

癫痫病能完全治好吗?

在过去很长一段时间内,癫痫病一直是难治性顽疾之一,这是因为当时医学对癫痫病的治疗主要还靠药物,口服抗癫痫药物虽能控制或减少癫痫的发作,但患者一停药,癫痫就会复发,这使许多患者饱受煎熬,且口服抗癫痫药物副作用大,因此,传统口服药物治疗法不是最好的根治办法,近几年,医学对癫痫病的研究有了重大突破,高科技手术等癫痫病新疗法不断出现,

就目前国内先进水平而言,患者如果能选择正规的癫痫病专科医院,在专业医生的指导下,运用先进正确的治疗方案,并经过系统的治疗,多数患者完全可以治好。而那些病程持续几年,乃至几十年,长期依靠药物控制,一停药就发作,甚至服药期间还有发作,总治不好的患者,究其原因,主要是治疗方法不够先进,或是治疗过程不规范,不系统所致。

SOP手术祛根新疗法是怎样治好癫痫病的?

现代医学研究发现:癫痫病主要是由患者大脑神经元过度异常放电所致。目前,医学界对癫痫病主要有两类治疗方法,一类是口服药物治疗,主要是控制癫痫发作;一类是手术疗法,主要是通过手术的方法,直接清除异常放电,从根本上根治癫痫病。

济南中医癫痫病医院专家经多年临床、第三等国内外先进水平,针对初发、复发、持续时间长,口服药物等传统疗法总治不好的顽固型癫痫病,采用SOP手术祛根新疗法从根本上治疗癫痫病。此疗法利用电脑三维数字化精确定位患者大脑异常放电部位,类型及原因,然后,通过人体神经传导系统,高科技手术直接清除异常放电,异常放电没有了,癫痫从此不再发作。同时,配合中医中药,修复异常放电神经网络优化基因组合,使其后代不再有遗传倾向。

SOP手术祛根新疗法不开刀,无风险,治愈快,花费低,成功率高,较单纯口服药物、外科手术等传统疗法有重大突破,结束了癫痫病手术根治治疗风险大、花费高,多数患者只能依靠药物长期控制,甚至终生服药的历史,使多数患者能从根本上康复。

治疗癫痫病为什么一定要到癫痫病专科医院? 癫痫病的治疗有它的特殊性、难治性和专业性。癫痫病专科医院是卫生行政部门为广大的癫痫病患者特设的专业医疗机构,癫痫病患者只有到癫痫病专科医院,才能在专家的指导下选择正确的治疗方案进行科学、规范、系统的治疗,得到最佳治疗效果。

济南中医癫痫病医院是济南唯一的癫痫病专科医院,以疗效求生存,视信誉为生命。长期同患者共抗病魔,同事健康。本月3日至30日,本院由多名专家为癫痫病患者会诊,凭身份证、学生证等有价证件,检查费优惠50%,手术费优惠10%。本院实行首诊医生负责制,每位就诊患者均由首诊医生亲自为患者制定治疗方案,来院患者请带前一五天电话预约,谨防误机。
济南中医癫痫病医院 康复热线:0531-69980660/69980770
地址:济南市经十路25456号(段店立交桥东100米路南,凯悦新城西邻)
网址: jndxbyy.com